
  

 
１ 実施状況 

対象学校 小林市立三松中学校・三松小学校 

活動分野 学習支援活動・環境整備・登下校の安全指導・学校行事 

【学校支援の取組】 
読み聞かせ（通年） 登下校の見守り（通年） 参観日の幼児保育（通年） 運動会支援【救護
駐車場整理 準備・片付け、三松っこソーラン指導】（９月） 社会科史跡巡り支援（１月）  
総合的な学習の時間【神楽指導、職場紹介の支援】（１０月、１１月 ） 

○地域コーディネーター（４）人  ○ボランティア登録数（７６）人 

２ 特色のある取組の紹介  
  

① 「読み聞かせグループ『わたぐもの会』大活躍！ 」 
 
 
 
 
○ 活動内容 

・ 読み聞かせグループ「わたぐもの会」は通常毎週水曜日の 

朝、各学級で読み聞かせをしてくださいます。今年度は、夏 

休みの夜に体育館に子供達を集めて読み聞かせを行ったり、 

クリスマスイブの日の昼休みにも体育館で読み聞かせをして 

くださったりしました。また、２月には間もなく卒業する６ 

年生のために特別に読み聞かせをしてくださいました。   【クリスマス読み聞かせの様子】 

○ 事業を実施して（参加者等の声） 

・ 季節に合った絵本を使っての読み聞かせは、子供達にとっても思い出に残るものだと思い

ます。クリスマス読み聞かせでは、パネルシアターや、手作りのプレゼントを用意していた

だき本当にありがとうございます。（教職員） 

・ 子供達が真剣にお話を聞いてくれると、私たちはとってもやる気が出ます。この活動を通

して本好きな子供が増えてくれることを願っています。（ボランティア） 

        

② 「学校のためならいつでも力を貸します。『三松小・三松中おやじ学級』」    
 
 
 
 

 

○ 活動内容 

・  ・ 田植え、稲刈り、餅つきなどの米作り体験活動を実施してく 

ださいました。（小学校） 

・ 土間のラインのペンキ塗りをしてくださいました。（小学校） 

・ グラウンドの木の剪定をしてくださいました。（中学校） 

・ 物置小屋を作ってくださいました。（中学校） 

○ 事業を実施して（参加者等の声）                          

・ 子供達の喜ぶ顔を見るのが楽しみです（ボランティア）     【もちつきの様子】 

・ 学校のために惜しみなく力を貸してくださるので助かります。（教職員） 

 

 

本部名：三松中学校区学校支援地域本部 
 

     連絡先：小林市教育委員会社会教育課 

     電 話：０９８４－２２－７９１２ 

     ＦＡＸ：０９８４－２３－９７００ 

【ここがイチオシ・本部自慢！】 
  通常の読み聞かせに加え、「夜の読み聞かせ」「クリスマス読み聞かせ」 
「卒業生への読み聞かせ」など様々なイベントを実践しています。 

 

【ここがイチオシ・本部自慢！】 
  体験活動、環境整備など学校だけではできないことを、ボランティアとして 

  協力してくださいました。 
※ 本年度「地域による学校支援推進に係る県教育長表彰」を受けました。 

 


